東北医科薬科大学 平成7年卒・卒後30周年同期会開催のご案内

東北医科薬科大学 平成7年卒

同期会幹事一同

拝啓

同期生の皆様におかれましては益々ご健勝のこととお慶び申し上げます。

さて、このたび東北医科薬科大学平成7年卒・卒後30周年同期会を開催する運びとなりました。お忙しいことと存じますが、多数のご参加を心よりお待ちしております。

敬具

記

開催日時 2025年 1 月 2 日(日曜日)

·受 付: 16:15~16:30

·写真撮影: 16:30

・同期会一次会: 17:00~19:00(立食ビュッフェを予定しております)

二次会: 19:00~20:30

·会 場: 江陽グランドホテル 仙台市青葉区本町 2 丁目 3-1 TEL 022-267-5111

・会 費: 16,000円(宴席代、写真代、開催準備費、寄付金等を含みます)

◇ お申し込み(出欠確認)は、9月12日(金)までに、下記 URL または QR コードよりご連絡をお願いいたします。不参加の場合もご連絡いただけますと幸いです。

【申込 URL】https://forms.gle/ub5nwTVIVaNJ2r2L8



◇ 会費は、9月 12日(金)まで に下記口座までご本人名義でお振込みください。お振込み時の手数料は 各自ご負担ください。

銀行名: 七十七銀行宮町支店(店コード 259) 口座番号:5044632

口座名:東北医科薬科大学 平成7年卒同期会

(トウホクイカヤツカダイガク ヘイセイナナネンソツドウキカイ)

- ◇ 以下をご注意下さい。
- ① フォームでのお申し込み(出欠確認)時に、メールアドレスをご準備下さい。ご入力内容を返信致します。
- ② 準備の都合により、事前お申し込み分のみ出席可能とし、当日のご参加や納入後の返金は対応不可と 致します。
- ③ 出席に際して連名や複数名でお申し込み(入金)も可能ですが、その際、ご入金時は「振込人」の欄に個々のお名前を記載下さい(お申し込みとご入金の照合をするため)。

〈お問い合わせ先〉

平成7年卒同期会幹事会:tohokumpul995@gmail.com

代表幹事:舘田 要樹(2組)

080-1697-8248

幹事: |組 中川西 修 4組 新島 富紀枝

2組 舘田 要樹 5組 今野 直樹

3組 鈴木 伸彦 6組 菅野 秀一